Spare Parts Catalogue AirBoss Boom

Spare Parts Catalogue
danfoil AirBoss

Boom

danfoil.

- less is more...
et SN,




danfoil.

Forside AB 2013 BOM Forside AB 2013 BOM Date 15-03-2014
Hovednummer: Servicepartner Tyskland/Schweiz

+4598 67 42 33

Vagttelefon: (april til oktober):

+454043 1233

TBS Maskinpower A/S
@rderup Kirkevej 43
6520 Toftlund

TIf. 75 38 11 22

Land und Baumaschinen Service AG
Briihlstrasse 7
CH-4107 Ettingen

www.tbs.dk TIf. +41 61722 0655
Fax: Fax. +41 61722 0658
+45 98 67 34 88 Snertinge Maskinforretning A/S info@lubs.ch
Skelbaek 12
E-mail: 4460 Snertinge Kontakt danfoil pa

TIf. 59 26 80 04
www.s-mf.com

+45 98 67 42 33 eller
info@danfoil.dk

info@danfoil.dk

Adresse: Se www.danfoil.dk for komplet

danfoil a/s forhandlerliste for Danmark. Estland
Sjeellandsvej 8 Starfeld OU
DK-9670 Lpgstar Aretuse 7
www.danfoil.dk Norge Mérje Tathvere Vald

AGRITEKNIKK AS EE-61406 Tartumaa

V/ Geir Arne Skyrud TIf. +372 (0)7346855

@stgarden www.starfeld.ee

NO-2265 Namnad

TIf. +47 46842610

geir@agriteknikk.no Litauen
Technikos tiekimo kompanija UAB
Azuolytes g. 2

Sverige LT-37176 Panevezys

Hakan Svegrup TIf. +370 61451213

Reservedele/Service/Test www.ttk.It

Vindbackagarden

SE-241 92 Eslov

TIf. +46 (0)708924116

hs@danfoil.dk

@vrige Europa
Kontakt danfoil pa
+45 98 67 42 33 eller
info@danfoil.dk
Finland

Suomen Yrittdjien Maatalous OY

Alhonniituntie 4

FIN-01900 Nurmijarvi

TIf. +358 92764 550

Fax. +358 92764 5555

DK

Ret til @ndringer i priser og specifikationer uden varsel forbeholdes. Ligeledes tages forbehold for trykfejl.
| pvrigt gaelder almindelige salgs- og leveringsbetingelser for danfoil a/s.

Eftermontering af udstyr palaegges monteringsomkostninger.

Der tillegges et gebyr pa 150,- kr. pa ordre under netto 500,- kr.

Denne prisliste annullerer alle tidligere prislister og er gyldig fra 01.09.2013.

Priser i DKK, ab fabrik (Incoterms 2010), Excl. Moms

ENG

The company reserves the right to alter its prices and any specifications at any time.
The prices are based on present exchange rate.

Conditions of Sale are "General Conditions for Sales and Delivery for danfoil a/s.
Mounting of extra equipment after delivery will be charged

For orders below DKK 500,- a fee for DKK 150,- will be added

All previous lists cancelled. This price list is effectivefrom 15t of September 2013.
Prices EXW (Incoterms 2010), exclude VAT and taxes.

Side 1

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

Forside AB 2 Forside AB 2013 BOM - Date 15-03-2014
Psc Pos Psc Number Name Price Note
Forside AB 20 Forside AB 2013 BOM 1
40308010 Bom 24m AB kpl. monteret 2
40308020 Bom 24m AB kpl. monteret m. afvigerled 3
40200011 Bom 24m AB inder venstre 4
40200012 Bom 24m AB inder hgjre 5
40210003 Bom 24m AB yder venstre 6
40210004 Bom 24m AB yder hgjre 7
40210013 Bom 24m AB yder venstre 8
40210014 Bom 24m AB yder hgjre 9
40210100 Bom afvigerled 10
40220001 Bom tarnkomponenter 24-28m 11
40230001 Bom vaeskesystem 24m inderbom 12
40230002 Bom vaeskesystem 24m yderbom 13
20200048 Meerkater bom 2 ledet 14
90320083 Eurofoil forstgver kompl. 15
90326014 Fordeler db t/ forstgv sort/gré Tysk/ny 16
90326015 Fordeler t/ forst.enk. gra/gra Tysk/ny 17
90326060 Drypstop dobb. kpl. 2011 18
90326055 Drypstop Hgjre enkelt 2011 19
Side 1

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk

TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40308010 Bom 24m AB kpl. monteret Date 15-03-2014

Side 2

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40308010 Bom 24m AB kpl. monteret - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Not Note
3 90100001  Slangebeskyttelse @50mm gul
5 2 90210112 Vantskrue M16 galv m./gafler
6 2 90210115 Vantskrue M12 galv m./gafler
7 2 90214112 Wire 24m inderbom 3,78m AB 8mm m/plast
2 90210118 Sjaekkel 10 mm (7/16' x 3/8")
8 2 90214086 Wire 24m yderbom 7,56m AB 6mm
2 90210118 Sjaekkel 10 mm (7/16' x 3/8")
9 2 90334788 Forbindelsesstang t/ afbleendning.
10 2 90330050 Afblaendingsklap til bom 16-28m
11 2 90330051 Montagestykke t. forbindelsestang
12 2 90330187  Stgttebeslag f. y-bom AB
13 2 90334790 Forbindelsesled t. afbleendingsklag
14 2 90330011 Splitbolt @16x262
A 1 20200048 Mzerkater bom 2 ledet
B 1 40210003 Bom 24m AB yder venstre
C 1 40200011 Bom 24m AB inder venstre
D 1 40200012 Bom 24m AB inder hgjre
E 1 40210004 Bom 24m AB yder hgjre
Side 2
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



danfoil.

40308020 Bom 24m AB kpl. monteret m. afvigerled Date 15-03-2014

Side 3

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40308020 Bom 24m AB kpl. monteret m. afvigerled - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Not Note
3 90100001 Slangebeskyttelse @50mm gul
5 2 90210112 Vantskrue M16 galv m./gafler
6 2 90210115 Vantskrue M12 galv m./gafler
7 2 90214112 Wire 24m inderbom 3,78m AB 8mm m/plast
2 90210118 Sjaekkel 10 mm (7/16' x 3/8")
8 2 90214086 Wire 24m yderbom 7,56m AB 6mm
2 90210118 Sjaekkel 10 mm (7/16' x 3/8")
9 2 90334788 Forbindelsesstang t/ afbleendning.
10 2 90330050 Afblaendingsklap til bom 16-28m
11 2 90330051 Montagestykke t. forbindelsestang
12 2 90330187 Stgttebeslag f. y-bom AB
13 2 90334790 Forbindelsesled t. afblaendingsklag
14 2 90330011 Splitbolt @16x262
A 1 20200048 Mzerkater bom 2 ledet
B 1 40210013 Bom 24m AB yder venstre
C 1 40200011 Bom 24m AB inder venstre
D 1 40200012 Bom 24m AB inder hgjre
E 1 40210014 Bom 24m AB yder hgjre
Side 3
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



danfoil.

40200011 Bom 24m AB inder venstre Date 15-03-2014

TR
o

Side 4

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40200012 Bom 24m AB inder hgjre Date 15-03-2014

i o8

Ik

L

i)

Side 5

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40200012 Bom 24m AB inder hgjre - Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90800064 Bomrgr 6017mm @200x@200 38h H/V Alu
2 1 90330432 Tarn f. bom hgjre AB
4 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst
4 90210055 Megtrik M10 FZB lase
8 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90330602  Adaptor-skive f. tarn
2 90210056 Mgtrik M12 FZB lase
2 90214408 Skive M12 FZB Facet

3 1 90330270 Yderforing H 188 f/alu 20-24-36m
1 90100020  Svampegummi @#180x238x230x20
9 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
7 90210055 Megtrik M10 FZB lase

14 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90230010 Mgtrik M10 FZB

4 1 90335115 Foring H 24-28m alu #188
8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
8 90210055 Mgtrik M10 FZB lase

16 90214407 Skive M10 FZB Facet

5 1 90330429 Bomanker AB
190330428  Overslag for bomanker AB
2 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
5 90214407 Skive M10 FZB Facet
3 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

A 1 40220001 Bom tarnkomponenter 24-28m
B 1 40230001 Bom vaeskesystem 24m inderbom
Side 5
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



40210003 Bom 24m AB ydel venstre

Date 15-03-2014

Side 6

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40210003 Bom 24m AB yder venstre - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90800049 Bomrgr 6150mm @160x@110 37h Vestre Glas
2 1 90330048 Band 1
2 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
3 1 90330048 Band 1
2 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
4 1 90330049 Beskytterplade pett. plast L 1150
2 90210151 Bolt M6x20 FZB 4,6 Braeddebolt
2 90210207 Bolt M6x25 FZB 4.6 Braeddebolt
4 90210067 Mgtrik M6 FZB
4 90214405 Skive M6 FZB Facet
5 1 90330088 Afstandstand for bom AirB. V
1 90330126 Beslag, afstandstand venstre
1 90330133 Vinkel t. beslag f. afstandstand
2 90210209 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210333 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
2 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210054 Mgtrik M8 FZB lase
2 90214406 Skive M8 FZB Facet
6 190320111  Endeprop @ 110
3 90210060 Selvskaerende skrue 4,2x19 mm
7 1 90330155 Band 8 V 20/21 m
1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
3 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
8 1 90335119 Udv. drejeled @160 V 15°
1 90210129 Smgrenippel lige 6 mm
8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
8 90214407 Skive M10 FZB Facet
8 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
8 90210078 Skive M10.5x30x2.5 Plan A2
A 1 40230002 Bom vaeskesystem 24m yderbom
Side 6
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



40210004 Bom 24m AB yde| I|¢j|e

Date 15-03-2014

Side 7

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40210004 Bom 24m AB yder hgjre - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90800048 Bomrgr 6150mm @160x@110 37h Hgjre Glas
2 1 90330048 Band 1
2 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
3 1 90330048 Band 1
2 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
4 1 90330049 Beskytterplade pett. plast L 1150
2 90210151 Bolt M6x20 FZB 4,6 Braeddebolt
2 90210207 Bolt M6x25 FZB 4.6 Braeddebolt
4 90210067 Mgtrik M6 FZB
4 90214405 Skive M6 FZB Facet
5 1 90330089 Afstandstand for bom AirB. H
1 90330125 Beslag, afstandstand hgjre
1 90330133 Vinkel t. beslag f. afstandstand
2 90210209 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210333 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
2 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210054 Mgtrik M8 FZB lase
2 90214406 Skive M8 FZB Facet
6 190320111  Endeprop @ 110
3 90210060 Selvskaerende skrue 4,2x19 mm
7 1 90330156 Band 8 H20/21 m
1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
3 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
8 1 90335120 Udv. drejeled @160 H 15°
1 90210129 Smgrenippel lige 6 mm
8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
8 90214407 Skive M10 FZB Facet
8 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
8 90210078 Skive M10.5x30x2.5 Plan A2
A 1 40230002 Bom vaeskesystem 24m yderbom
Side 7
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



40210013 Bom 24m AB vde| venstre

Date 15-03-2014

Side 8

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40210013 Bom 24m AB yder venstre - Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90800049 Bomrgr 6150mm @160x@110 37h Vestre Glas
2 1 90330048 Band 1

1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
4 1 90330049 Beskytterplade pett. plast L 1150
2 90210151 Bolt M6x20 FZB 4,6 Braeddebolt
2 90210207 Bolt M6x25 FZB 4.6 Braeddebolt
4 90210067 Mgtrik M6 FZB
4 90214405 Skive M6 FZB Facet
5 1 90330088  Afstandstand for bom AirB. V
1 90330126 Beslag, afstandstand venstre
1 90330133  Vinkel t. beslag f. afstandstand
2 90210209 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210333 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
2 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210054 Mgtrik M8 FZB lase
2 90214406 Skive M8 FZB Facet
6 1 90320111 Endeprop @ 110
3 90210060  Selvskaerende skrue 4,2x19 mm
7 1 90330155 Band 8 V20/21m
1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
3 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
8 1 90335119 Udv. drejeled @160 V 15°
1 90210129 Smgrenippel lige 6 mm
8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
8 90214407 Skive M10 FZB Facet
8 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
8 90210078 Skive M10.5x30x2.5 Plan A2
A 1 40230002 Bom vaeskesystem 24m yderbom
B 1 40210100 Bom afvigerled

Side 8
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



40210014 Bom 24m AB vde| I|¢j|e

Date 15-03-2014

Side 9

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40210014 Bom 24m AB yder hgjre - Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90800048 Bomrgr 6150mm @160x@110 37h Hgjre Glas
2 1 90330048 Band1

2 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
2 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
4 1 90330049 Beskytterplade pett. plast L 1150
2 90210151 Bolt M6x20 FZB 4,6 Braeddebolt
2 90210207 Bolt M6x25 FZB 4.6 Braeddebolt
4 90210067 Mgtrik M6 FZB
4 90214405 Skive M6 FZB Facet
5 1 90330089 Afstandstand for bom AirB. H
1 90330125 Beslag, afstandstand hgjre
1 90330133  Vinkel t. beslag f. afstandstand
2 90210209 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210333 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
2 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210054 Mgtrik M8 FZB lase
2 90214406 Skive M8 FZB Facet
6 1 90320111 Endeprop @ 110
3 90210060  Selvskaerende skrue 4,2x19 mm
7 1 90330156 Band 8 H20/21m
1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
3 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
8 1 90335120  Udv. drejeled @160 H 15°
1 90210129 Smgrenippel lige 6 mm
8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
8 90214407 Skive M10 FZB Facet
8 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
8 90210078 Skive M10.5x30x2.5 Plan A2
A 1 40230002 Bom vaeskesystem 24m yderbom
B 1 40210100 Bom afvigerled

Side 9
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



- H
danfoil.
40210100 Bom afvigerled

Date 15-03-2014
s (8l 12 AN
o.\u‘i‘i-‘“.“‘?_ /. A

Pa—
"1 S,
\-\\w‘\w\\-\--\\\\. 3

Side 10
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 83
DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40210100 Bom afvigerled - Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name Price Note
9 2 90330282 Splitbolt @16x240 f. afvigerled

2 90210076 Skive M16 FZB Facet
2 90210334 Stalsplit M5,0x63 FZB

10 2 90310064 Fjeder mek. afvigerled

11 1 90330165 Haengsel f/afvigerled mek
190804244  Svampegummi @ 160 mm
8 90210245 Bolt M10x25 A2 buttonhead
8 90210055 Mgtrik M10 FZB lase

12 1 90330167 Melllemplade f/afvigerled mek
4 90210026 Bolt M10x20 FZB 8.8 ubryst
4 90230010 Mgtrik M10 FZB

13 1 90330166  Svgb plader f/afvigerled mek
3 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
6 90214407 Skive M10 FZB Facet
3 90210055 Mgtrik M10 FZB lase

14 1 90330154 Band 7 20/21m
1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst
1 90336948 Holder f. fjederstrammer
1 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst
5 90214407 Skive M10 FZB Facet
3 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
1 90330611 Fjederstrammer 190mm
2 90230011 Mgtrik M12 FZB
1 90214408 Skive M12 FZB Facet

15 1 90330607 wirebeskytter afv.led
2 90210210 Bolt M8x16 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt

Side 10
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



®
Bom tarnkomponenter 24-28m

Date 15-03-2014

danfoil.

Side 11

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40220001 Bom tarnkomponenter 24-28m - Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90330176 Wirestyr - wire
1 90210165 Galv. skive - wire ( tarn)
1 90330175 Lasevinkel for wire
1 90214408 Skive M12 FZB Facet
1 90210204 Bolt M12x25 FZB 8.8 bryst
4 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst
8 90214407 Skive M10 FZB Facet
4 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
2 1 90510006 Cylinder tarn 18-24m AB-CC 50-25-220
1 90330170  Cyl. beslag (hammel)
2 90515161 Hy slange 1/4" tarn CCII-900mm
2 90510041 Hy brystnippel 1/4' x 3/8'
2 90510056 Bonded seal hydr. 3/8'
2 90510376 Hy omlgber 10 M16x1,5
2 90510377 Skaerering dobbelt @10
1 90210045 Bolt M20x120 FZB 8.8 bryst
2 90210077 Skive M20 FZB Facet
1 90210069 Mgtrik M20 FZB lase
1 90330013 L&sebolt un. seenk. @ 20/70
2 90210155 Bolt M16x60 FZB 8.8 ubryst
2 90210068 Mgtrik M16 FZB
4 90330161 B@sning (plast) - cylinder
3 1 90330171 Svingarm, tarn
1 90330055 Forbindelsesled 240 ("kgdben")
6 90330161 Bgsning (plast) - cylinder
1 90334015 Lasebolt $20/85
1 90210024 Bolt M20x110 FZB 8.8 bryst
1 90210045 Bolt M20x120 FZB 8.8 bryst
2 90210069 Mgtrik M20 FZB lase
4 90210077 Skive M20 FZB Facet
1 90210010 Bolt M8x16 FZB 8.8 ubryst
1 90214406 Skive M8 FZB Facet
4 1 90330172 Lasebrik
1 90330077 Beslag til krog
1 90330173 Justerstang til lasebrik
1 90330174 Lasebolt / drejeled
2 90210143 Vinkelled M10 CS 16
1 90310050 Fjeder f. krog drejeled
1 90210076 Skive M16 FZB Facet
1 90210070 Mgtrik M16 FZB lase
3 90210055 Mgtrik M10 FZB lase
4 90214407 Skive M10 FZB Facet
2 90230010 Mgtrik M10 FZB
1 90210214 Skive M16 17x50x3 Skaerm

Side 11
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

Bom vaeskesystem 24m inderbom

Date 15-03-2014

| Hy. rgr: 2x3720mm |

| Vaske rgr : 3880 mm |

| Vaske rgr : 3880mm |

| Vaske rgr : 2970mm

/

Side 12

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40230001 Bom vaeskesystem 24m inderbom - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Note
1 13 90326060 Drypstop dobb. kpl. 2011
16 90340054 Fordelerslange bom 190mm
15 90326014 Fordeler db t/ forstgv sort/gra Tysk/ny
2 3 90326055 Drypstop Hgjre enkelt 2011
1 90326015 Fordeler t/ forst.enk. gra/gra Tysk/ny
3 31 90320083 Eurofoil forstgver kompl.
4 18 90340053 Mellemslange bom 310mm
1 90320243 T-slangestuds 10-10-10mm/TS 10
1 90210237 Slangeklemme 17/8 W4
5 15 90326020 Slangeholder 16 mm enkelt WOPF
15 90215001 Pinolskrue M6 x 25 mm rustfri
6 5 90320601 Slangeholder 10mm enkelt. hvid
590215001 Pinolskrue M6 x 25 mm rustfri
7 12 90320602 Slangeholder 10mm dobb. hvid
12 90215001 Pinolskrue M6 x 25 mm rustfri
8 20 90210315 Ror rustfri @10x1
9 2 90320190 Slangeholder 12mm dobbelt grgn
2 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst
10 4 90320192 Slangeholder 16 mm dobb. grgn
4 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst
11 2 90320193 Slangeholder 16 mm enkelt grgn
2 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst
12 15,5 90340019 Slange 10 mm - tryk
Side 12
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 838

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



danfoil.

.
®
Bom vaeskesystem 24m yderbom

Date 15-03-2014

Side 13
Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup

Fax +4598 67 34 88
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

40230002 Bom vaeskesystem 24m yderbom - Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name Price Note
1 15 90326060 Drypstop dobb. kpl. 2011
14 90340054 Fordelerslange bom 190mm
18 90326014 Fordeler db t/ forstgv sort/gra Tysk/ny
2 4 90326055 Drypstop Hgjre enkelt 2011
1 90326015 Fordeler t/ forst.enk. gra/gra Tysk/ny
3 37 90320083 Eurofoil forstgver kompl.
4 18 90340053 Mellemslange bom 310mm
2 90320243 T-slangestuds 10-10-10mm/TS 10
4 90210237 Slangeklemme 17/8 W4
5 19 90326020 Slangeholder 16 mm enkelt WOPF
19 90215001 Pinolskrue M6 x 25 mm rustfri
6 5 90320601 Slangeholder 10mm enkelt. hvid
590215001 Pinolskrue M6 x 25 mm rustfri
7 2 90320602 Slangeholder 10mm dobb. hvid
2 90215001 Pinolskrue M6 x 25 mm rustfri
8 6 90210315 R@r rustfri g10x1
10 1 90320192 Slangeholder 16 mm dobb. grgn
1 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst
11 1,5 90340001 Slange 6,3mm - tryk

Side 13
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 838
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



20200048 Maer kate' bOIII 2 Iedet

Date 15-03-2014

Side 14
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +45 98 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.
90320083 Eurofoil forstgver kompl.

®
Date 15-03-2014

Side 14
Side 15
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

90320083 Eurofoil forstgver kompl. - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price [\ [o] (=}
1 1 90320077 Eurofoil forstgver hus
2 1 90320078 Eurofoil forstgverplade (afrundet kant)
Side 14
Side 15
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +45 98 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



danfoil.
90326014 Fordeler db t/ forstgv sort/gra Tysk/ny

®
Date 15-03-2014

Side 14
Side 16
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk
TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

90326014 Fordeler db t/ forstgv sort/gra Tysk/ny - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Note
1 1 90320065 T-slangestuds 6 mm
2 1 90320207  Vinkel t/forstgver 6 mm Gra
3 1 90326007 Drgvle TJ 0,5
4 1 90326008 Drgvle TJ 0,7
5 0,1 90340001 Slange 6,3mm - tryk

Side 14
Side 16
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

90326015 Fordeler t/ forst.enk. gra/gra Tysk/ny Date 15-03-2014

Side 14
Side 17
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +45 98 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



danfoil.

90326015 Fordeler t/ forst.enk. gra/gra Tysk/ny - Date 15-03-2014
Pos Psc Number Name Price Note

1 2 90320207 Vinkel t/forstgver 6 mm Gra

2 2 90326007 Drgvle TJ 0,5

3 0,05 90340001 Slange 6,3mm - tryk

Side 14
Side 17
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



danfoil.

90326060 Drypstop dobb. kpl. 2011 Date 15-03-2014

Side 18
Side 18
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +45 98 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



90326060 Drypstop dobb. kpl. 2011

danfoil.

Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name

90326010 T-stykke 1/4' x 10m/m
90326002 Filter f/ drypstop

90326003 Pakning f/ drypstop

90326004 Dysenippel 6 mm f. drypstop
90326005 Membran f/ drypstop
90326009 Kap f/ drypstop/pakning
90326018 Hus t/drypstop

90326030 Top t/drypstop samlet (grén/sort)
90326016 Tap til Top drypstop

90326019 Fjeder t/drypstop

90326027 top t/drypstop (gren RAL6024)

W oo NOOULLE WN -

-
o
PR R R R R R R R R R

[N
=

Price

[\ [o1{}

Side 18

Side 18

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

Fax + 4598 67 34 88
www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



danfoil.

90326055 Drypstop Hgjre enkelt 2011 Date 15-03-2014

Side 17
Side 19
Jellingvej 7 Fax + 4598 67 34 88
DK-9230 Svenstrup www.danfoil.dk
TIf. +4598 67 42 33 info@danfoil.dk

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.



90326055 Drypstop Hgjre enkelt 2011

danfoil.

Date 15-03-2014

Pos Psc Number Name

90320130 Slangeforsk.1/4"x10x90° Norma
90326002 Filter f/ drypstop

90326003 Pakning f/ drypstop

90326004 Dysenippel 6 mm f. drypstop
90326005 Membran f/ drypstop
90326009 Kap f/ drypstop/pakning
90326018 Hus t/drypstop

90326030 Top t/drypstop samlet (grgn/sort)
90326016 Tap til Top drypstop

90326019 Fjeder t/drypstop

90326027 top t/drypstop (gren RAL6024)

W oo NOOULLE WN -

-
o
PR R R R R R R R R R

[N
=

Price

[\ [o1 £}

Side 17

Side 19

Jellingvej 7
DK-9230 Svenstrup
TIf. +4598 67 42 33

TRIAL MODE - a valid license will remove this message. See the keywords property of this PDF for more information.

Fax + 4598 67 34 88
www.danfoil.dk
info@danfoil.dk



Spare Parts Catalogue AirBoss Boom

danfoi

Jelingvej 14 | DK-9230 Svenstrup |
TIf. +45 98 67 42 33
wawawv.danfoil dk | info@danfoil dk




